

### 電子報 Part3

#### 第一次的溫書假

國大學制是美上六個禮拜修一次一個禮拜的假期，就是所謂的溫書假，可以通常有些課程不需要考期中考，所以這個假期可以徹底的拿去探索其他國家。我朋友修社科院的課幾乎都沒有期中考，可是商學院大部分都有，少部份才沒有唷！至於要查有沒有期中期末考可以去學校網站查訊，都可以查的到，這樣也能及早準備小小的旅行☺本來我有兩科期中考一個大報告都在溫書假完的隔天，本來想說可能只能鬱悶的看著別人出去玩，不過真的很奇妙，後來只甚下一個期中考，一個 take home midterm 另外報告也取消了。這下就能跟朋友一起去印尼玩了！

#### 日惹+峇厘島

印尼離新加坡很近，所以在十一月的時候在新加坡發生很嚴重的霾害，長達一個禮拜左右天空都是灰濛濛的。因為印尼在焚燒耕地，那是他們傳統的耕種方式，所以嚴重的話除了影響新加坡之外，也會蔓延到馬來西亞。日惹是個歷史之城沒有雅加達的名氣，但是曾經也是七大世界奇景之一的婆羅浮屠廟和



Prambanan，前者是佛教，後者是印度教，兩者都坐落在日惹中。

←左圖在婆羅浮屠廟，看似鐘罩的石雕裡面都有一尊佛

像。可以眺看很大的園區。



由於在訂機票  
的時候，因為  
一些技術上的  
問題，所以我  
們待在日惹的  
時間是兩天半，  
而峇厘島只待

了一天半的時間，所以此行沒能看到完完全全峇厘島的風貌，但是那邊的海灘真的很美。上圖就是設在海灘旁邊的餐廳，尤其在快日落時坐在那邊享受著晚霞的美，聽聽海聲，吹著海風，跟朋友享受著美好的時光，真的是一件很幸福的事情!